

偶遇一纸“心灵药单” 十年红斑狼疮三月消

住在美国密苏里州的芭芭拉·盖伊曾是一名全身性红斑狼疮病患，早在上大学时就发病了。长达十年，她靠着药物一天天地苦捱，全然不知希望在哪里。

就像是冥冥中的安排，在最无望的时候，上天送来了一张免费的“心灵药单”，那是她从图书馆书架上偶然发现的。

不治之症 让她丧失求生意志

红斑狼疮是一种令医生们束手无策的疾病，患者可能在确诊后数天内离世，或终生依赖药物。由于这是一种自体免疫系统失调的病症，很容易有多种并发症，并时时面临生命危险。患者也常常陷入悲观抑郁的负面情绪。

由于连续性发烧、全身虚弱无力以及疼痛，芭芭拉到20岁还无法正常工作，只好申请政府残障救助。由于长期用类固醇控制病情，药效也导致了脉管炎，造成血管破裂，“活着”变成一种艰难的任务。

因母亲有暴力倾向，幼年的芭芭拉几度尝试过自杀；少女时代的她，也因屡遭家庭变故而陷于抑郁。而今，留有心灵创伤的她，又面临必须仰赖他人帮助才能活下去的残酷事实。为了避免自己一时想不开而做傻事，她决定去看心理医生，看能不能从忧郁中走出来、勇敢地活下去。

然而，屋漏偏逢连夜雨，芭芭拉接着又被诊断出风湿性关节炎。这时，她再也不想过这种整天等死的日子了。她想，就算死了，也要想办法弄明白，“人生到底所为何来？”“人生的意义到底是什么？”

寻找生命答案 发现神奇传单



▲从全身性红斑狼疮顽疾中康复的芭芭拉说：“书里讲的内容回答了我所有的问题，我当下就知道这是我寻找的人生答案……我就像是醒过来了一样。”这本书是《转法轮》。

2000年2月6日，芭芭拉走进社区图书馆，去找她渴望知道的答案。她在书架走道搜寻着各式各样的书，不经意看见，最底层的书架里，有一张颜色醒目的传单被夹在里边。她出于好奇拿出来看，喔，原来是一张介绍东方静坐的传单——“法轮大法”。

当看到大大的三个中文字“真、善、忍”和下面的英文注解，她心里一震，直觉告诉她：“我找到了，这就是我要找的答案。”然后她转身离开了图书馆。

她立即联络了传单里注明的当地义务教功辅导员，开始了解什么是“真、善、忍”。当她把法轮大法主要指导著作《转法轮》英文版带回家仔细阅读之后，这才恍然大悟！原来生病不是无缘无故的啊！

芭芭拉说：“书里讲的内容回答了我所有的问题，我当下就知道这是我寻找的人生答案，我就像是醒过来了一样。”

当她开始放下病痛，知道人生的真正意义和目的时，她努力以法轮大法师父要求弟子的“做一个

好人中的好人”为处事标准。有了大法的指导，芭芭拉感到生命有了着落，不管未来会怎样，她就一心一意改变自己的心性，往“返本归真”的路前进就对了。

不久，芭芭拉惊讶地发现，折磨她十多年的狼疮不见了！就在她修炼三个月后，她完全康复了，她觉得身轻如燕，体验到无病一身轻的美妙滋味。恢复健康的她，也能跟别人一样正常去上班了。同时，幼年时期留下的心灵阴影，也在不知不觉中消散得无影无踪。

至今，芭芭拉修炼法轮大法已超过21年了，自从她因为一张小传单而发现生命奇迹后，发送传单给有缘人就成了她的最大心愿。◇

多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、右派人士统统平了反。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己去看看《转法轮》一书、自己做判断。

中共害怕法轮功学员讲真相，不就是怕谎言和暴行被揭穿吗？◇



大庆片警李权遭恶报死于心梗 恶行殃及女儿

【明慧网】大庆市让胡路区公安分局龙北小区片警李权，积极迫害辖区内的法轮功学员，他不听真相，二零二一年十月突发心梗，死于家中，终年五十六岁。李权的恶行还殃及其女儿遭车祸惨死。

李权在任片警期间，执行江泽民迫害法轮功政策，一直充当帮凶，对片区善良的法轮功学员无辜的骚扰、绑架、抄家、关押、劳教、判刑、经济勒索等。此片区法轮功学员被李权劳教六人，判刑一人，骚扰、绑架、关押近二十人次，三人先后含冤离世。

法轮功学员刘淑杰，因控告江泽民，二零一六年被李权绑架，非法拘留十五天。二零零零年，刘淑杰去北京上访，被北京警察绑架，用电棍电击并毒打，刘淑杰被打得伤痕累累。李权把刘淑杰劫回大庆，送进看守所非法关押一个多月放回家。李权还多次上门骚扰。二零一九年下半年，刘淑杰身体健康状态每况愈下，瘦成皮包骨，于二零二零年一月二十八日（正月初四）含冤离世，时年六十六岁。

法轮功学员老索，从外地搬迁到大庆龙北居住。控告江泽民时期，李权上门骚扰。中共所谓“清零”（逼迫放弃修炼）期间，在二零一八年至二零二零年，老索已生活不能自理，李权还几次骚扰，甚



至大声砸门，导致老索身体每况愈下，精神再度受到极大的刺激和打击，使其惊吓后胡言乱语，后来卧床不起，不能说话，不认识人，就在老索去世的前几天李权仍去骚扰，老索于二零二零年夏，含冤离世，终年七十多岁。

王姓法轮功学员，多次遭李权绑架、关押。一次李权绑架该学员时，因其在车里喊“法轮大法好”，被李权打个大嘴巴子。二零二零年四月份，该学员被李权第四次绑架并勒索罚款两千元（后要回），被李权劳教三年，关入劳教所迫害。该学员从劳教所回家后，李权还多次上门骚扰，伺机绑架，使其有家不能回。

石姓法轮功学员，因不放弃信仰，多次遭李权绑架、抄家、关押。一次该学员被李权送劳教所时，因身体不符合关押条件拒收回家。李权恨不得把法轮功学员送进劳教所才死心。隔几天，李权半夜闯到该学员家将其绑架送进劳教

所。然后李权还邪恶的说：可把她送进去了。二零一一年九月十三日，该学员遭李权参与绑架、构陷，被法院非法判刑八年入狱。给法轮功学员本人及家人造成极大的痛苦与伤害。

无论任何组织与个人，以任何名义参与迫害法轮佛法，都是违法犯罪，一定会遭到正义的法律制裁及天惩。苍天有眼，善恶必有报。李权初期参与迫害法轮功时，法轮功学员劝善他不听，正当他为中共尽力卖命之时，因受他牵连家庭突遭横祸，其十五岁的女儿李明月，受中共谎言毒害及其父的恶劣影响，仇视法轮功。二零零五年六月十八日上午，李明月经过让胡路车站铁道时被飞驰而过的火车碾压成三段，头颅被火车切飞一半，血肉模糊惨不忍睹。

然而，愚迷的李权，受中共无神论毒害，不悔改思过，只表面应付法轮功学员劝善，仍参与迫害作恶、行伤天害理之事，十六年前断送了女儿的性命，十六年后他自己突发心梗丧命，成了中共的牺牲品。

二十二年多来，在江泽民发动的惨绝人寰的迫害中，那些曾参与和正在参与迫害的各级官员，明知道法轮功学员都是善良的好人，为了利欲，为了自保，为了乌纱帽，昧着良心干坏事，已面临天时报应，其实他们才是被中共利用参与这场迫害的受害者、牺牲品。现在未遭报者，也许上天好生之德，给其中还有可救的人留有将功赎罪的机会与向善的希望：真心相信法轮大法好、善待法轮功学员、三退远离中共组织方可救命；也许不思忏悔者，报应之时在地狱中偿还不尽的罪恶。

天理昭昭，善有善报，恶有恶报；愿意投明弃暗之人，立即停止作恶，明知选择何去何从，不然灾疫、劫难将会降临到你的头上或殃及子孙和后代。◇



这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

